



جلد نمبر 8
۱۰ مارچ 1382ھ
جلد نمبر 3

ایڈیٹر - نعیم احمد نیر

سال نو کے آغاز پر جماعت احمدیہ کا خصوصی وقت عمل احباب جماعت نے سال نو کا استقبال نوافل سے کیا

کرنے کی توفیق ملی جو کجا اظہارِ شکر پر عمل لانا مشکل ہے۔ یہ وہ انقلاب ہے جو حضرت مسیح موعود و مہدیؑ سے ہو کر انسانی زندگی میں پکا ہے۔

144 اجلاس کے 1798 انشاء خدام و اطفال نے اس وسیع و فاعل میں حصہ لیا جسے جرنلی کے عوام اور حکومتی اداروں نے بھی بہت سراہا۔ پانچ مختلف شہروں کے 145 اجازات میں جرنلی میں سوشل کے ساتھ شائع ہوئے۔ 5 جرنلی وی اینٹین SWR, BR, TV Thüringen اور RTL سے فائل اور جماعت احمدیہ کے باہر ملنے جرنلی اور تعارف نشر ہوا۔ کئی اداروں کی طرف سے شکر اور نیک جذبات کے بھرپور اظہار کے خطوط۔ مجلس خدام الاحمدیہ کو موصول ہوئے۔ اللہ تعالیٰ ان کاوشوں میں برکت عطا فرمائے اور قبول فرمائے، آمین۔ (رپورٹ: مرزا قمر احمد، مہتمم وقت عمل)

تم میں سے بہترین وہ ہے جو خود قرآن سکھے اور دوسروں کو سکھائے

ریجنل سطح پر تعلیم القرآن کلاسز کا انعقاد

ہوئی۔ جو کجا افتتاح کرم ساجد احمد صاحب مربی سلسلہ نے کیا۔ اس کلاس میں پہلے دن 32 طلبہ شریک ہوئے۔ 26 طلباء مرکز کے دیئے ہوئے معیار کے مطابق امتحان میں کامیاب ہوئے۔ طلبہ کی ذہنی اور جسمانی صحت کا بھی خیال رکھا گیا اور خدام الاحمدیہ کی طرف سے طلبہ کو سیر کروائی گئی، سوشل پول پر تیار کیا کیلئے لے جایا گیا۔ غایت قدردانی کا مقابلہ ہوا اور ثنائی پابندھنا سکھایا گیا۔ تیز بہت باری کردائی گئی۔ دو ماہ سے ہوئے۔ ایک فی الہد تیار بری مقابلہ بھی کر دیا گیا۔ کرم جاوید اقبال مربی سلسلہ کیساتھ مجلس سوال و جواب منعقد گئی۔ علاوہ ازیں تمام طلبہ نے حضور قدس کی خدمت میں دعا کی خطیہ لکھی۔

طالبات کی کلاس کا افتتاح مجمع منقہم صاحبہ پیش کش سیکرٹری خدمت غلطی نے کیا۔ نصاب کے علاوہ بھی بعض دلچسپ پروگرام ہوئے مثلاً مباحثہ کر دیا گیا جو کجا عنوان تھا ”گولیاں دی پرھائی تیزی بتائی“ اس میں تمام کاکران کیلئے دعا کی درخواست ہے۔ (محمد داود بھٹی، ناظم علمی) ات لوکل ادارت فریگنٹ:

اس ادارت کے تحت مورخہ 26 29 29 نومبر 2002ء بمقام بیت السبوح سالانہ تعلیم القرآن کلاس منعقد ہوئی جس میں ریجنل بینٹین نے اور بینٹین ٹاؤنس کے احباب نے بھی شرکت کی۔ لوکل امیر صاحب نے کلاس کا افتتاح کیا۔ تدریس کے دوران شرکاء کو جدید شکر کی مدد سے بھی بعض

دوران شرکاء کو جدید شکر کی مدد سے بھی بعض

مجلس خدام الاحمدیہ جرنلی نے اس سال بھی سال نو کے پہلے روز کو اپنی شاندار حمایتی روایات کیساتھ بیہوش فائل کے طور پر منایا، الحمد للہ۔ محض اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم کے ساتھ یکم جنوری 2003ء کو جرنلی ہرکری بحال کرنے سے سال کا آغاز نوافل سے کیا۔ مساجد اور نمازگاہوں میں نماز تہجد اور نماز فجر باجماعت ادا کی گئیں۔ دنیا کے تمام انسانوں کے لئے امن و سلامتی کی دُعا میں لگی گئیں اور دنیا کے تمام روانہ کے مطابق عوام الناس جب ساری رات پانچے چلانے اور دیگر امور میں مصروف رہنے کے بعد صبح تک کراخواب غفلت میں چلے گئے تو خدا تعالیٰ کے مسخ و مہربانی یہ جماعت اپنے رب کی حمد و شکر بجالانے کے بعد صبح 10 بجے حرات میں ان محلوں، گھروں میں صفائی کے وقت عمل، میں مصروف ہو گئی جہاں رات کے پگائے کے بعد ہر جگہ ٹوٹی ہوئی بوتلیں، ادھ جے کافے، پائخوں کے خالی تول کھڑے پڑے تھے۔ اس قدر جوش و جذبے کے ساتھ انشاء خدام و اطفال کو وقت عمل خیر و نیک من تقم القرآن و علمہ

تم میں سے بہترین وہ ہے جو خود قرآن سکھے اور دوسروں کو سکھائے۔ آنحضرت ﷺ کے اس ارشاد کے تحت جماعت جرنلی کا شعبہ تعلیم ہر سال ریجنل سطح پر جرنلی ہر میں تعلیم القرآن کلاس منعقد کرتا ہے۔ مسائل بھی یہ کلاسیں دوسرے اور جنوری میں منعقد ہوئیں۔ 17 مختلف مقامات پر طلبہ اور طالبات کیلئے علیحدہ علیحدہ منعقد ہونے والی یہ کلاسیں اللہ تعالیٰ کے فضل سے حاضرین اور تدریس ہر دو لحاظ سے بہت کامیاب رہیں، الحمد للہ۔ ان کلاسوں کے دوران سر بیان سلسلہ اور دیگر اساتذہ نے تدریس کے فرائض سر انجام دیئے جبکہ جملہ انتظامی امور کی ذمہ داری مقامی مہذبہ بیداران پر مشتمل کمیٹیوں نے بخوبی سر انجام دی، فجر، ام اللہ حسن الجراء۔ ان کلاسوں کے لئے مرکزی طور پر نصاب تیار کر کے بھیجا گیا تھا۔ جس میں قرآن کرم ناظرہ ترجمہ، مدح، فقہ، تاریخ اسلام و احمدیہ، موازین، مذہب اور کلام کے مضامین شامل تھے۔ اس سال ان کلاسوں سے 1500 شرکاء نے استفادہ کیا۔ جہ جگہ تدریس مکمل ہونے پر امتحان بھی لیا گیا اور انتظامی تفریبات میں کامیاب ہونے والے شرکاء میں انعامات اور سنداقت تقسیم کی گئیں۔ بعض ریجنل سے موصول رپورٹس کا خلاصہ نیز عرض و جاہد پتایہ ہیں۔

لوکل ادارت، انٹرویو بربادون:

لوکل ادارت، انٹرویو بربادون میں طلبہ اور بچہ کیلئے علیحدہ علیحدہ کلاسوں کا انعقاد ہوا۔ 26 29 نومبر 2002ء طلبہ کی کلاس

ار شتاد ات حخصرت مسیح موعود علیہ السلام جیسے آپ لوگ ہماری ادب گائے، زبیر زبیر کرتے ہو۔ ویسا ہی زبیر زبیر کرتے ہیں۔ تیرے ہر سال پندرہ خواتین کی راہ میں انسان زنج ہوئے۔ حقیقی طور پر میرا اٹھی ہوئی تھی اور اسی میں مضمی کی روشنی تھی۔ (لفظیات جلد ۲، صفحہ ۳۲) یہ عید اٹھی پہلی عید سے بڑھ کر ہے اور عام لوگ بھی اس کو بڑی عید تو کہتے ہیں۔ مگر سوچ کر بتانا ڈرا کر عید کی وجہ سے کس قدر ہیں جو اپنے تریکس اور تصنیف نقاب کی طرف متوجہ ہوتے ہیں اور روحانیت سے حصہ لیتے ہیں۔ (لفظیات جلد ۲، صفحہ ۳۳)

واقفین نو جرنلی کے پہلے یک روزہ سالانہ اجتماع کا کامیاب انعقاد

واقفین نو کی خاصی تعداد اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے اب اس بحر کو پہنچ چکی ہے کہ ان کی اخلاق، علمی، جسمانی، روحانی اور دینی صلاحیتوں کا جائزہ لینے اور ان کو مزید باجا کر کرنے کی غرض سے اجتماعات منعقد کئے جائیں۔ اس سلسلہ میں وقتاً فوقتاً مختلف پروگرام مقامی اور ریجنل سطح پر منعقد ہوتے رہتے ہیں لیکن ملکی سطح پر اب تک کوئی پروگرام منعقد نہ ہو سکا تھا۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ کی دہی ہوئی توفیق کے ساتھ جماعت احمدیہ جرنلی کے دس سال سے زائد عمر کے واقفین نو کا پہلا ایک روزہ سالانہ اجتماع ۵ اکتوبر ۲۰۰۲ء بروز ہفتہ بمقام بیت السبوح فریگنٹ منعقد کیا گیا، فالنگم لڈھالی ڈاک۔ اس اجتماع میں ۲۳ ریجنل کے دس سال سے زائد عمر کے ۵۱۲ واقفین نو کے علاوہ ان کے والدین نے بھی کثیر تعداد میں شرکت کی۔

افتتاحی اجلاس کا آغاز صبح دس بجے کرم و محترم مولانا حیدر علی صاحب ظفر نائب امیر و مسکن انجمن جرنلی کی صدارت میں تلاوت قرآن کرم سے ہوا۔ اس موقع پر محترم مولانا موصوف نے سیدنا امیر المومنین حضرت علیؑ کی صحیح اراخ ایہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کے خطبہ جمعہ فرمودہ ۱۳ اپریل ۱۹۸۷ء کی روشنی میں تحریک وقف نو کی اہمیت بیان کرتے ہوئے واقفین نو اور ان کے والدین کو ان کی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی۔ چنانچہ اس ضمن میں آپ نے عبادات کے قیام، علاوہ قرآن کرم، خدا اور اس کے رسول سے محبت کے تقاضوں کو پورا کرنے پر خصوصیت سے زور دیا۔ بعد ازاں ”عظیم الشان تحریک، وقف نو، کے موضوع پر تقاریر کا مقابلہ ہوا جس میں ۵۱ واقفین نو نے اور میں اور ۱۲ واقفین نو نے جرم زبان میں تقاریر کیں۔ اسی طرح مشاہدہ معاینہ کے علاوہ ورزشی مقابلہ جات بھی کروائے گئے۔

واقفین نو کے ریجنل اجتماعات

ریجنل نوڈز رائن ریجنل نوڈز رائن کی جماعت بلڈن، ریجنل، فرزن، نوڈز اور ڈیول ڈونف کا ایک روزہ تقسیم و تربیتی اجتماع برائے واقفین و واقفین نو مورخہ 26 جنوری 2003ء کو منعقد ہوا۔ علمی مقابلہ جات کے علاوہ مجلس سوال و جواب بھی منعقد ہوئی۔

واقفین نو کے لئے علیحدہ اجتماعات تھے جہاں ان کے مقابلہ جات منعقد ہوئے۔ والدین نے بھی افتتاحی اور اختتامی پروگرام میں شرکت کی۔ (اسٹینٹ منیجر ٹری وقف نو) ریجنل مائن فرانکس: مورخہ 15 دسمبر 2002ء، روز اتوار، ریجنل مائن فرانکس کا اجتماع برائے واقفین نو منعقد ہوا۔ افتتاحی تقریر میں کرم مبارک احمد مربی سلسلہ نے والدین کو توجہ دلائی ہوئے کہا کہ اس مبارک تحریک کے معیار پر (باقی صفحہ ۲۲)

ترتیل القرآن کلاس ریجنل نیڈز رائن

اللہ تعالیٰ کے فضل سے رمضان المبارک کے ہر برکت مہینہ میں ریجنل میں پانچ مقامات پر ترتیل القرآن کلاس منعقد کرنے کی توفیق ملی۔ احباب و واقفین کو قرآن کرم درست تلفظ سے پڑھنے کی اہمیت بتائی گئی اور اس سلسلہ میں جماعت کی طرف سے تیار کردہ آڈیو ٹیپس کی پیشکش سے بھرپور فائدہ اٹھانے کی طرف توجہ دلائی۔ پندرہ احباب و واقفین نے سورۃ الہلالی اور دس نے سورۃ الفاتحہ درست تلفظ سے یاد کی۔ دو خدام اور دو اطفال نے قرآن کرم کا کچھ حصہ حفظ کیا اور کچھ دو نماز ترویج پر حائل۔ مسائل کے باہر میں کئی گفتگو ہوئی رہی دعا کی درخواست ہے اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے اس تمام سماجی کو قبول فرمائے ہوئے اس کے نیک شرارت ظاہر فرمائے آمین۔

ہلٹا موسم

کتے چہرے گل اٹھے ہیں اُسکا چہرہ دیکھ کر
کتے مُردے جی اٹھے ہیں اُسکا جلوہ دیکھ کر
اہل ربوہ جی رہے ہیں جکا رستہ دیکھ کر
ٹھگر کے مجھوں میں ہو گئے اُسکو اچھا دیکھ کر
روتے روتے ہو گئے، غم میں جس کے جاں بلب
اب خوشی سے گل رہے ہیں اُسکو ہنستا دیکھ کر
ایلی ایلی کہہ اٹھے تھے غم کی سُولی پر جو لوگ
اللہ اللہ کر رہے ہیں اُسکو آتا دیکھ کر
اس خوشی کے ساتھ خوشیاں اور بھی آنے کو ہیں
لوگ کر لیں گے یقین موسم ہلٹا دیکھ کر
قصود الٰہی

بقیہ تعلیم القرآن کلاس

مضامین پڑھائے گئے۔ 45 افراد نے امتحان دیا۔ کرم بخش
امیر صاحب نے کلاس میں شامل ہونے والوں سے خطاب
کیا اور قرآن کریم میں موجودہ حالات کے حل پر غور کرنے
کی طرف توجہ دلائی۔ (رپورٹ مقصود احمد منتظم اعلیٰ)

لوکل امارت فلڈ اوزے ہائز

اس امارت کے تحت 25 تا 29 دسمبر سالانہ تعلیم القرآن
کلاس منعقد کی گئی۔ کرم لوکل امیر صاحب نے افتتاحی
خطاب کیا۔ کلاس میں تدریس کے زیادہ تر فرائض محترم
مولانا محمد احمد راشد صاحب رپبلہ سلسلہ نے ادا کئے۔ کل 27
افراد نے امتحان دیا۔

محترم پبلس سیکرٹری صاحب تعلیم کی ہدایت کے مطابق
خدام الاحمد کی کوئی روزانہ دو گھنٹہ کا وقت دیا گیا تا کہ وہ بھی اپنا
پہرہ گرام کر سکیں۔ اللہ تعالیٰ ہماری ان حقیر کاوشوں کو قبول
فرمائے، آمین۔ (نصیر احمد خان، ناظم رپورٹنگ تعلیم القرآن
کلاس)

بقیہ اجتماع واقفین نو

پہلے روز جمعے کے لئے ہم سب کو اپنا آپ بلانا ہوگا۔ نیز آپ
نے وقت کی پابندی کرنی اور سچ بولنے کی تلقین کی۔ اس کے
بعد بچوں اور بچیوں کے نصاب سے امتحانات ہوئے۔ کونز
پرگرام انچسپ رہے۔ علمی مقابلہ جات اور ادالاء کے مقابلہ
جات بھی منعقد ہوئے۔ محترم شمس الحق صاحب پبلس سیکرٹری
وقف نو نے اپنے خطاب میں بہت قیمتی نصائح سے
نوازا۔ (سیکرٹری اجتماع، راشد محمود ملک)

لوکل امارت فلڈ اوزے ہونف

مورخہ 21 دسمبر 2002ء لوکل امارت فلڈ اوزے ہونف میں
ساتواں اجتماع منعقد ہوا، افتتاحی خطاب میں لوکل امیر
صاحب نے بچوں کو گھروں میں سلام کو ادا کرنے پر زور
دیا۔ اس یک روزہ اجتماع میں علمی و ورزشی مقابلے بھی ہوئے۔

بوڑھے خزاں کی رہائش گاہ کا دورہ

جماعت پڑگن نے دسمبر میں بوڑھے خزاں کی رہائش گاہ کا
دورہ کیا۔ ۲۵ کتابیں دیں، پھول اور چاکلیٹ تقسیم کئے،
جماعت کا تعارف کروایا۔ جس سے وہ لوگ بہت متاثر
ہوئے اور خوشی کا اظہار کیا۔
(رپورٹ ملک مصیب الرحمن، سیکرٹری تبلیغ)

نو اگلے سال پھر جا اور ابھی روح کے ساتھ حج کر

کتاب ”میرا حج بیت اللہ، اطالوی نژاد نو مسلم احمدی ڈاکٹر محمد عبدالہادی کیوسی مرحوم
کی تصنیف بزبان جرمن Das Haus In Mekka کے ایک حصہ کا ترجمہ ہے۔ اس کتاب میں
فاضل مصنف نے اپنے عمرہ اور حج کے دوران پیش آنے والے واقعات لکھے ہیں۔ ان کا انداز بہت
دلکش اور ایمان افروز ہے۔ اس کتاب سے ایک اقتباس پیہہ فارغین ہے۔

حضرت حمیدؒ: تو پھر تو متنی میں نہیں گیا۔ جب تو عرفات میں
آیا تو کیا تو نے محسوس کیا کہ تیری آنکھ پر سے ظلمت کے
پرے پھٹ چکے ہیں اور تو نے عرفان الہی کی حقیقت کو
پالیا ہے؟

وہ آدمی: نہیں اس قسم کی کوئی
بات میں نے محسوس نہیں کی۔
حضرت حمیدؒ: تو پھر عرفات
کے میدان میں نہیں اترا۔
جب توج کی تینا پوری ہونے
کے بعد مزارفہ میں پہنچا تو کیا
تجھے وہ قلمی سکون میسر آیا جو
تمناؤں کے پورا ہونے کے
بعد ملتا ہے؟

وہ آدمی: نہیں ایسا سکون تو
مجھے نصیب نہیں ہوا۔
حضرت حمیدؒ: تو پھر مردلفہ میں نہیں پہنچا۔ جب تو دائیں
منہی میں آیا تا کہ جانو ذبح کرے تو کیا اس کے ساتھ
تو نے اپنی تمام سلی خواہشات کو بھی قربان کیا تھا؟
وہ آدمی: نہیں تو مجھ سے نہیں ہو سکا۔
حضرت حمیدؒ: تو پھر تو نے کوئی قربانی نہیں دی۔ جب تو نے
دی جمار کیا تھا تو کیا تو نے ساتھ ہی اپنی تمام اسکی
آرزوؤں اور تمناؤں کو بھی کھل ڈالا تھا جو تجھے بے جاہ روی
کی طرف لے جاتی ہیں؟
وہ آدمی: نہیں اس کی ہمت تو مجھے نہیں ہوئی۔
حضرت حمیدؒ: تو پھر تو نے وہی جمار نہیں کیا اور وہ حقیقت
تو نے مناسک حج میں سے کچھ بھی پورا نہیں کیا۔ تو اگلے
سال پھر جا اور ابھی روح کے ساتھ حج کرنا کہ تو
ابراہیمی مقنا کو حاصل کر سکے۔
حج کے مشتاق! کہ نہ بننے میں آیا ہے کہ حج کرنے والا اپنا
حق سمجھتا ہے کہ اپنے لئے فخر کے طور پر حاجی کا لقب
استعمال کرے۔ ایک ایسا حج جو محض ظاہری رسم و رواج
کے طرز پر کیا گیا ہو اس ”ابراہیمی نشان“ کے ذریعہ لوگوں
سے امتحان کی پونجی حاصل کرنے کے لئے مفید ہو تو ہو سکتا
جہاں تک اسلامی روح کے ساتھ ایک فریضہ کی ادائیگی کا
تعلق ہے، اس لقب کی کوئی قیمت نہیں۔ اتنی بھی نہیں کہ
ایک کھٹے سٹکے کی ہوتی ہے۔ کاش میں اسلام کے حقیقی
نمونہ پر عمل کرنے اور اپنے احساسات کو اپنے ہم جنسوں
تک پہنچانے میں کامیاب ہو سکوں۔
(ماخوذ از ”میرا حج بیت اللہ، صفحہ ۲۲ تا ۲۳)

اسلام میں حج کے بارے میں مجھے حضرت حمیدؒ جو ایک
بہت بڑے صوفی گزرے ہیں، کی ایک روایت یاد آئی ہے۔
آپ ایک ایسے شخص سے ملے جو حج کے داہاں آ رہا تھا۔

آپ نے اس سے
دریافت فرمایا۔
کہاں سے آ رہے ہو؟
میں کہہ میں حج کرنے گیا
تھا۔ اس نے جواب
دیا۔ حضرت حمیدؒ: تو کیا
حج کر لیا ہے؟

وہ آدمی: جی ہاں اللہ
سے فضل سے کر لیا ہے۔
حضرت حمیدؒ: اچھا تو بتا
کہ جب توج کی بیعت سے
گھر سے نکلا تھا تو کیا اپنی
سب خطا کار، شور مہرہ کی اور نافرمانی کو پیچھے چھوڑ آیا تھا؟
وہ آدمی: نہیں اس طرف تو میرا ہیمان نہیں گیا۔
حضرت حمیدؒ: تو پھر درحقیقت توج کے ارادے سے گھر
سے نہیں نکلا۔ اچھا یہ بتا جب تو سنسز کی منزل میں طے کرنا ہوا
رات کہیں قیام کرتا تھا تو کیا تو نے کبھی یہ خیال کیا کہ اس
کے ساتھ کسی اور تنقوی کی کتنی منزلیں تو نے طے کر لی ہیں؟
وہ آدمی: نہیں ایسا خیال تو مجھے نہیں گزرا۔
حضرت حمیدؒ: تو پھر حقیقت میں تو نے سنسز کی کوئی منزل طے
نہیں کی۔ اچھا یہ بتا کہ بیعت پر پہنچ کر تو نے اپنا پہلا باس
اتار کر جب اترتے ہیں تو کیا تھا تو اس کے ساتھ کیا تو نے اپنی
فساخی خواہشات اور شوش طبع کا لباس بھی اتار پھینکا تھا؟
وہ آدمی: نہیں اس قسم کا احساس تو مجھے نہیں ہونے پایا۔
حضرت حمیدؒ: تو پھر تو نے کوئی اترتے نہیں باندا تھا۔ پھر جب
تو نے بیت اللہ کا طواف کیا تھا اس وقت کیا تیری قلبی آنکھ
نے حسن خداوندی کی تجلی کبھی دیکھی تھی؟
وہ آدمی: نہیں ایسی سعادت تو مجھے نصیب نہیں ہوئی۔
حضرت حمیدؒ: تو پھر تو نے بیت اللہ کا طواف نہیں کیا۔ جب
تو نے صفنا اور مروہ کے درمیان سعی کی تھی تو کیا تو نے ان
کے حقیقی معنوں پر بھی غور کیا تھا جو سعی کی صفائی اور دل کی
سروت پر دلالت کرتے ہیں؟
وہ آدمی: نہیں اس پر تو میں نے غور نہیں کیا۔
حضرت حمیدؒ: تو پھر تو نے سعی نہیں کی۔ جب تو سعی میں پہنچا
تو کیا تو اپنی تمام مایات یعنی خواہشات فسانہ سے پاک
ہو چکا تھا؟ وہ آدمی: نہیں ایسا تو نہیں ہوا۔

”ہم آپ کا نوازش نامہ ملا“

میرا اخبار احمدیہ جرنی! السلام علیکم، ابھی ابھی اخبار احمدیہ
لا۔ دلچسپ ہے، دل دماغ ہے۔ اللہم، بارک و زد ہم۔
(۱) آپ نے سید بشارت کے افتتاح کی خوشخبری سنا لی ہے
جو ناکار نے اسی سال دیکھی تھی۔ بلکہ سید گیسر صاحب
کے ساتھ ایک رات نمازیں پڑھنے کا موقع بھی پایا تھا اور
خوشخبری آپ نے کوئٹہ میں سید طاہر کی تقریب تک پہنچا لی
سنا لی ہے یہ کبھی عاجز نہ ہوں۔ پلش کی شاندار سجدہ کھینے کے
راستہ میں دیکھی تھی بہت ہی موزوں جگہ ہے۔ گے ایاب جرنی
۱۰۰ مسایید کے مجموعہ میں سے 10% ہرف جلد حاصل
کر لے گا۔ جرمن قوم کیلئے بھی یہ لُحسی کا باعث ہوگی اور
اچھوں کو ساجھانے میں دُکھی بڑھ جائے گی انشاء اللہ اور
اس طرح مغرب سے سورج طلوع ہونے کی پیش خبری
نمایاں طور پر پوری ہوتی نظر آئے گی۔

(۲) جرنی کے جلد سالانہ مجموعہ کے ذمہ داروں
شمال مشرق میں سیلاب آیا تھا جس کیلئے محترم امیر صاحب
نے رضا کارانہ کام اور عطیہ جات کی تحریک فرمائی تھی جسے
سکر بہت سے احباب نے اپنی جیبیں خالی کر دی تھیں۔
اللہ ملہ اس قربانی کی شاندار نتائج حال آگے گذشتہ اور
موجودہ شمارہ میں پڑھ کر خوشی ہوئی۔ دل دماغ اللہ تعالیٰ مرید
ہمت عطا فرمائے، آمین۔

(۳) ایک انوکھا بیگ پڑھ کر سوچ میں پڑ گیا کہ کتنا زبردست
یہ بیگ خدا تعالیٰ نے ہمیں مفت میں عطا فرمایا ہے۔ یہ اسکی
صفت رحمانیت کا جلوہ ہے اور اگر ہم اسکو حج رنگ میں خرچ
کریں گے تو ہم الامال ہو جائیں گے۔ اسے خدا تو ابراہیم کی
کو ایسا ہی بنا دے، آمین۔

(۴) واقفین نو کے اجتماعات کی دلچسپ خبریں پڑھیں۔
واقعی یہ سہ ماہی کے معماران ہیں جسکی تربیت پر ہمیں پوری توجہ
دینے کی ضرورت ہے جرنی کے قیام میں مجھے بھی ایسے دو
اجتماعات میں شمولیت کا موقع ملا۔ میں نے واقفین نو کو بہت
ہی ذہین پایا اللہ تعالیٰ ہمیں اگلی شاندار صلاحیتوں کو خوب
چمکانے کی توفیق دے، آمین۔

(۵) جرنی کے شب و روز کے عنوان کے تحت وہاں عدالت کا
فیصلہ مبارک باد کے قابل ہے جس میں ملازم عمرتوں کو سز
ڈھائیے کی اجازت دینے کا ذکر ہے۔ خدا کرے کہ اب
آخری عدالت بھی اس فیصلہ کو برقرار رکھے تو حضرت سچ
موجود کی پیش خبری پوری ہو جائے گی کہ یورپ کو بھی عمرتوں
کے لئے کسی قسم کا پروہ رائج کرنا پڑے گا جس سے عمرتوں کی
عزت قائم ہو جائے گی۔

(۶) محترم پروازنی صاحب کا مضمون جلد سالانہ اور آپ
خبر سے پڑھ کر ہم بھی پر ہلا کر لاس انگریزوں کی جہاں
امریکہ کی غزنی ساحل کی مہماتوں کا جلد سالانہ شروع ہوا
ہے۔ گے وہاں آپ خوب تو نے سچے سچے مگر خدا کرے کہ جلد
سالانہ کی باقی تمام برکات ہمیں نصیب ہوں۔

بہر حال آپ کا شمارہ کو مختصر ہی ہے مگر آپ سے خزاں میں
دو لٹھے جرنی کی پیشخبریاں پڑھ کر دل سے بہ اختیار یہ ما
”کلی اللہ کرے روز قلم از برایا دہ“، والسلام، محتاج دنا
محمد اساعل منیر، سال کیلیفورنیا، امریکہ

ایک ایک کر کے ہونے کتنے ستارے

پروفیسر ڈاکٹر پرویز وازلی

اور بزرگی کا اظہار کرنے میں بہت محتاط تھے۔ یورپ میں سٹیڈ نے بنو یا میں مدتوں دین جن کا چرچا کرتے رہے۔ ان کے اپنے اداہ والوں نے ان کو خط لکھا اور کہا کہ آپ اتنے بے عرصہ تک اس ایک کام میں مصروف رہے ہیں مارٹلی میں آ کر ایسے واقعات سنائیں جو ”ایمان افزو“ ہوں۔ اسی چٹھی کے پیچھے لکھ بیجا ”میر سے ان ملکوں میں پیام کے دوران کوئی ”ایمان افزو“ واقعہ نہیں ہو اس لئے مجھے اس تقریر سے معاف رکھئے۔“۔ بیان کی عاجزی کی انتہا تھی ورنہ ہم جیسوں کو موقع ملے تو ہر واقعہ و ایمان افزو بنا کر اپنے ایمان میں کمی اور دوسروں کے ایمان میں اضافہ کرتے پھریں۔ اس فرق بزرگ نے یہ وٹو اپنے بزرگ باپ سے لیا تھا۔ سید سید سمیع احمد بھی اپنے بزرگ باپ کی طرح ”بہشتوں فسی الاسواق“ کرتے تھے۔ بہتی میں چلے پھرتے۔ لوگوں سے ملتے ان کا دکھ درد نہتے ان کے ہم قدم میں شریک ہوتے تھے۔ ان کے جو توں کو بھی ہم نے ان کے باپ کے جو توں کی طرح کر دیا تو پیلا۔ ان کوٹاپہ ”انسعنا الغیر“ بنے میں بزرگ آتا تھا۔ ان کی شخصیت کے گرو بھی احترام کا ہا تھا برکت دنا کس ان سے ملنے کے لئے ان کی طرف نہیں لپکتا تھا یہ اپنی دھن میں گن چلے چلے جاتے۔ ایک دو باہم نے نہیں ساگیل سے آ کر لوگوں سے بات چیت کرتے دیکھا تو معلوم ہوا کہ اس لئے آئے ہیں کہ اس پھیل چلے والے نے انہیں سلام کہا تھا اور یہ ساگیل پر جاتے جاتے اسے اس کا سلام لوٹانا نہیں چاہتے تھے باقاعدہ اتر کر سلام کا جواب دیا ہے اور پھر یہ جاہ جاہ۔ جسم ہماری تھا مگر تمہی نہیں کر ”کہ جہاں سے بکا رہو گے ہوں اس لئے چلنے میں کچھ عیب محسوس کرتے تھے مگر ہم نے انہیں چلنے اور ساگیل چلانے دیکھا ہے ہمیں تو محسوس نہیں ہوا کہ ان کا جسم ان کی مستعدی کی راہ میں حائل ہوا ہو۔ لائبریری کو جانے والا رستہ ان کی علمی نگاہ کا گواہ ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کے باپ کے علمی فیضان کو ان کے اخطاف میں جاری رکھے۔ میری واقفیت تو ان کے کسی بچے سے نہیں البتہ اس ”ودان“ علمی کا ایک چھ مقرر سلیمان ہے جس پر اس کے استادوں کو پتر ہے اللہ تعالیٰ اس کے علم اور فہم میں برکت دے۔

یہ تو ہماری ہستی کا ذکر تھا ہماری اپنی گلی کے دو بزرگ انہی دنوں گئے اور ہماری گلی کی رشتوں کو ساتھ لئے گئے۔ ٹریشی محمد افضل اور مولانا شید احمد چغتائی ٹریشی افضل صاحب کو ہم نے جہرت سے پہلے اپنی ہستی کے ”افضل صاحب کو ہم نے جہرت سے پہلے اپنی ہستی کے ”افضل برادر“ کے حوالے سے جانا۔ ان کی دکان مشہور غنائی تھی مگر ہمیں یاد نہیں کہ ہم ان کی دکان پر گئے ہوں یا اس اتنا ہے کہ بڑے بازار میں آتے جاتے وہاں سے گزر ہوتا تھا تو دکانیں ذوق کے پردہ پر کل کی طرح آج بھی لکھی ہوتی نظر آتی ہیں ان کی دکان ’اولیٰ کوہر اینڈ سنز کی دکان۔ پھر جہرت کے بعض ہستی میں آتے تو ان کی دکان پھر پہلے

نوازا اداہ کا چہرہ آگھوں کے سامنے پھرتا رہا۔ بات کرتے میں دھتے مہمان نوازی میں مستعد اور آگے آگے کئی بار یوں ہوا کہ ان کی کوٹھی پام پو میں کھانے کا وقت آ گیا تو نوازا اداہ صاحب خود کھ کھل خانے میں ہاتھ دھونے کا انتظام چیک کرتے۔ خود کھارنے کا پانی لاتے۔ تو کر چا کر موجود ہیں مگر مہمان کی خدمت میں نہیں لطف آتا تھا۔ خاموش طبع تھے زیادہ باتیں بنانا کرنا نہیں نہیں آتا تھا مگر کبھی کبھار علمی موضوع پر رواں ہوجاتے تو ان کا گویا بگھل جاتا۔ ایسے ایسے نکتے بیان کرتے کہ سننے والا عیش عیش کرتا رہ جاتا۔ (دلی والے اسے اس آس لکھتے ہیں) ہم نے بچپن سے انہیں دیکھنا شروع کیا تھا اس لئے ایک رعب داب ان کی شخصیت کا تھا ان سے بے تکلف ہو کر کھل کر بات کرنے کا جوصلا نہیں پرتا تھا مگر جب بے تکلفی ہو جی تو احساس ہوا کہ یہ رعب داب محض ہماری اپنی طبیعت کی وجہ سے تھا ورنہ تو ہر ایک سے بے تکلف ہو کر ملنے والے ہیں۔ اب وہ اٹھ گئے ہیں تو ان کی باتیں یاد آتی ہیں۔ ان کے ہاں ان کے کارخانے میں کام کرنے والے ایک دوست سید چادا احمد کا انتقال بھی انہیں ہوا ہے وہ کہا کرتے تھے کہ ہم نے کسی آجر کو ان جیسا ملائم طبع نہیں دیکھا ورنہ وہ کام کرنے والوں کے حق میں رحمت۔ اللہ تعالیٰ اس درویش صفت نوازا اداہ کو اپنی رحمت میں ڈھالے اور ان کے علمی فہم اور طبیعت کی ملامت کو ان کی اولاد و اخطاف میں جاری رکھے۔

پھر ہماری ہستی میں دلی کے خواجہ میر درد کے فائدہ ان کے ایک بزرگ تھے۔ ان کی بزرگی اور علمیت کا ایک زمانہ گواہ تھا۔ ہم نے جس کو بھی دیکھا ان کی تربیت میں رطب اللسان پایا۔ صبر و استقامت اور ان کا تعلق غنائی ہے۔ ان کی مہمان نوازی اور غریب پروری کے چہرے آج تک لوگوں کی زبان پر ہیں۔ مفردوں و اداروں کی دگھیری کرنے اور کسم پوسوں کو پوچھنے والے۔ ان کی شخصیت اور بزرگی کا رعب بچوں بڑوں سب پر تھا مگر ہمیں یاد نہیں کہ ہم نے کسی ان کی بزرگی سے ذکر نہیں سلام کرنے میں ذرا بھی جھج محسوس کی ہو۔ ہمیں لگتا تھا کہ یہ بزرگ تو بس اپنے ہی ہیں۔ ان کی اولاد میں سے ان کے بیٹوں بیٹوں کو ہم نے اپنی ہستی کے لوگوں میں مقبول و محبوب پایا۔ ایک اپنی انتظامی قابلیت کی وجہ سے معروف ہوئے اور ایک دینی ادارہ کے سربراہ رہے اور دینی سے رخصت ہوئے تو اپنے پیچھے دوئے والوں کا ایک گروہ کثیر چھوڑ کر رخصت ہوئے۔ لوگ اب بھی ان کو یاد کرتے ہیں۔ ایسا کچھ کے چلو پایا کہ بہت یاد رہو۔ دوسرے صاحبزادے جو ابھی پچھلے دنوں اس دنیا سے گئے ہیں محجب منکر البر اراج بزرگ تھے۔ دیکھنے میں بالکل سادہ اور درویش۔ طبع میں صد سے زیادہ فرقہ۔ علمی ذوق کے حامل تھے مگر اپنی طبیعت

پچھلے چند ہی مہینوں میں ہماری ہستی کے نکتے و رخصتہ ستارے غروب ہو گئے۔ جانا تو ہر ایک کو ہے مگر غریب اولیٰ میں بیٹھ کر کسی کی سادگی سنیں تو سبھی دل پر چوٹ پرتی ہے حالانکہ ان لوگوں سے جو اپنا وقت گزار کر آگے گذر جاتے ہیں ایسا تو تمہی تعلق نہیں ہوتا کہ جسے قربت اور دوستی کا تعلق کہا جاسکے۔ مگر وہ لوگ بہتی میں چلے پھرتے جیتے جاتے نظر آتے رہیں تو دل کو گریگ گونسل رہتی ہے کہ یہ لوگ ہم سے پاس ہی ہیں۔ کسی وقت بھی استفادہ کا موقع ملے تو ان سے استفادہ کیا جاسکتا ہے۔ وہ لوگ نہ رہیں تو محرمی کا احساس شدید تر ہو جاتا ہے۔ یہ زندگی کا دستور ہے۔ دیکھتے دیکھتے منظر نامہ بدلتا ہے اور لوگ آگھوں سے اوجھل ہوجاتے ہیں اور دنیا والے انہیں مٹی کو سوپ آتے ہیں۔ مٹھیوں میں خاک ہو کر دروست آئے بہر ذوق۔ عمر جو مری دوستی کی راہ کا صلہ دینے لگے۔

ہم بہت چھوٹے تھے تو اپنے تایا کے ہمراہ اپنی ہستی کے ایک درویش نواب کی ڈیوٹی پر جایا کرتے تھے۔ تایا تو اپنے کاروبار میں مصروف رہتے ہم ان نواب صاحب کے پوتوں میں سے ایک سے کھیلنے رہتے جو ہمارے ہم عمر تھے اور جن سے بعد میں کلاس میں ہم ٹیٹھی کا موقع بھی ملا۔ انہی نواب صاحب کے ایک بزرگ پوتے تھے جنہیں ہم نے دو دروڑ سے بہت دیکھا لیکن تربیت آنے کا موقع نہ ملا۔ جہرت کے بعد یوں ہوا کہ ان سے تھوڑا تھوڑا علمی تعلق پیدا ہونے لگا کہ صاحب ذوق تھے۔ پھر ہمارے بزرگ چچا مولوی عبد الکریم لندن سے آتے تو ان نوازا اداہ صاحب کی موٹرائی کی سوارائی میں ہوتی۔ اس موٹر کو ڈرائیو کرنے کا موقع ہمیں ملتا تھا۔ کچھ ایکسپریٹ کا خیال تھا کہ پاکستان میں ڈرائیونگ کرنا ان جیسے کہ نہ مشین ڈرائیو کے بس کا ورگ نہیں۔ یوں تربیت سے دیکھنے کا موقع ملتا رہا۔ ہم لاہور میں پڑھتے تھے تو دادا والا کہہ میں ان سے علیک سلیک ہوتی رہتی۔ اصل تعلق اس وقت پیدا ہوا جب ان کے صاحبزادے ہمارے شاگرد ہوئے۔ ایک نواب کے پڑپوتے دوسرے نواب کے پوتے تیسرے نوازا اداہ کے صاحبزادہ۔ آدمی اتنی نوازا اداہ کی مامور ہو تو لوگ اس سے جنتی رہنے میں عافیت سمجھتے ہیں مگر ہمارا ڈرائیو نوازا ہونے کے باوجود ہمارا بچہ کن رہا بالکل اسی طرح جس طرح ہمارے بچے رہتے ہیں۔ وہی بے تکلفی رہی۔ ہم اگر غور سوچتے تھے کہ اس نوازا اداہ میں اتنی قربتی کیسے آگئی ہے؟ اس کا عقیدہ اس وقت کھلا جب اس کے باپ کو نمازیوں کی جویتیں سہی کرتے دیکھا۔ اس کے پردادا کے بارہ میں بھی ہمیں سنا کہ مامور وقت کی جویتوں میں بیٹھے لو اپنے لئے فخر سمجھتے تھے۔ ہم جس نوازا اداہ کا ذکر رہے ہیں وہ نوازا اداہ میاں عباس احمد خان تھے اور ان کے دادا نواب محمد علی خان تھے۔ پچھلے دنوں نوازا اداہ عباس احمد خان صاحب کی رحلت کی اطلاع ملی تو یہ سیک اس درویش

پہل اس ہستی میں قائم ہوئی۔ ادھر ان لوگوں نے گھر ہماری گلی کی کھڑکی پر بنایا میٹھی کی طرف سے داخل ہوں تو دائیں ہاتھ پہلا مکان ان کا تھا اور مشرق کی جانب سے آئیں تو اس زمانہ میں پہلا مکان ٹریشی نوازا صاحب کا تھا بعد کو اولیت ابراہیم اینڈ سنز نے چھین لی۔ ٹریشی صاحب تو افریقہ میں زین کی اثاعت کا کام کرتے تھے ان کی اولاد میں سے طاہر ٹریشی ہمارا شاگرد ہوا۔ دوسرے بھائی ٹریشی محمد اکمل صاحب گول بازار میں جا بیٹھے ان کا بیٹا انو ٹریشی ہمارا شاگرد ہوا اس طرح پرانی ہستی کے اس خاندان سے ہمارا ہمسائیگی کے علاوہ بھی ایک تعلق بن گیا۔ ان کے بھتیجیوں محمد احمد ٹریشی اور اسلم ٹریشی شہید سے بچے داروں کے زمانہ سے دوستی رہی۔ یہ دونوں بھائی محمد افضل ٹریشی اور ٹریشی محمد اکمل صاحب اپنی طرز کے بزرگ ہیں۔ خاموش مخلص اور صد سے زیادہ دیانت دار اور امین۔ ٹریشی افضل صاحب سے تو عملہ داری کی وجہ سے آخر آنا سنا سنا اور علیک سلیک ہو جاتی تھی ہمیں یہ بات بہت اچھی طرح یاد ہے کہ ہم نے ٹریشی محمد افضل صاحب کو ہمیشہ کچھ نہ کچھ زیر لب پڑھتے دیکھا کسی آریہ کیمہ کا ورد کرتے ہوں گے ذکر اپنی کرتے ہوں گے۔ درد شریف پڑھتے ہوں گے۔ ہم نے اس بات کی یاد نہیں کی مگر ہم نے ان کے ہونٹ ہمیشہ پلٹے دیکھے۔ ٹریشی محمد احمد اسیا کر گیا کہ وہیں کا ہوا۔ محمد اسلم ٹریشی کو اللہ تعالیٰ نے شہادت سے فرز کر لیا اور اپنے پاس بلا لیا اب ان کی آل اولاد یہاں ٹوٹا ہوا میں ہے مگر انہیں اس بات کا علم نہیں کہ ہمارا اور ان کے باپ کا کتنا دوستانہ تھا۔ مگر ذکر ٹریشی محمد افضل صاحب کا ہے۔ ان کی دعا گاری کا چہرہ بھی بہت تھا۔ یہ بزرگ اپنی گلی کے کیوں کیلئے پتھر سایہ دادا ہوتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ انکی دعائوں کا فیض جاری رکھے۔

ادھر مشرق کی جانب استاذی لکچر تمبلیج محبوب عالم صاحب خالد کے مکان سے ساتھ مولانا رشید احمد چغتائی صاحب تھے ہمیشہ کھانا پر سفید کپڑی باہر کھانے والے۔ ہمیں انچکن ہم نے ہمیشہ دیکھی۔ ایک وضع داری تھی جسے نبھا رہے تھے۔ ملازم یہ میں برسوں رہے۔ عربی خوب جانتے تھے جن لوگوں نے ان سے پڑھا ہے (اور ان میں ہماری بیگم بھی شامل ہیں) وہ ان کے تھری کی تعریف کرتے ہیں۔ چغتائی صاحب سے ایک گلی میں تربیت تر رہنے کے باوجود ہمارا بے تکلفی کا تعلق اس لئے نہ ہوا کہ ان کی طبیعت میں خورروں سے میل ملاپ رکھنے میں عیب تھا ہوا ہماری تمام تر دوستی اپنے سے بڑی عمر کے بزرگوں سے رہی۔ چغتائی صاحب کی دوستی سے ہم محروم رہے مگر ان کی دعاؤں سے ہرگز محرومی نہیں رہی۔ وہ گلی کے سب کیموں کیساتھ ہمسائیگی کے حق کو بجاتے تھے۔ ہر ایک کی خبر گیری کرتے رہنا یا ان کی عبادت کرنا۔ دعاؤں میں یاد رکھنا۔ اسی لئے تو ہم نے ابتداء ہی میں یہ لکھا تھا کہ ہماری گلی اتنے تھوڑے عرصہ میں اتنے بزرگ لوگوں سے محروم ہو گئی۔ اب شیخ محبوب عالم صاحب خالد ہیں اللہ ان کی زندگی میں برکت دے۔ ہم جیسے غریب اولیٰ لوگ دعا میں ہی تو دے سکتے ہیں۔

ایک نوا احمدی جرمن کی تقریر بزبان جرمن اور اردو

اب میں مسائل پر بھی کچھ بات کرنا چاہتا ہوں۔ ایک طرف اسلامی تعلیم ہے اور دوسری طرف معاشرتی روایات۔ ہم میں سے ہر ایک کو جائز لینا چاہیے کہ وہ ایک کام روایا کر رہا ہے عادتاً کر رہا ہے یا نہ رہا کر رہا ہے۔ اسلام میں صفائی کا اہل مہیا شاکر رکھنے کے لئے ہدایت دی گئی ہے۔ اس ضمن میں گھر کی صفائی اور وضو کے گھر کی صفائی بہت اہم ہے اور ابھی ہم میں صفائی کے معیار کی بہت کمی ہے۔ صفائی کرنا ہے عورتی کام نہیں ہے۔ آنحضرت ﷺ اپنے مبارک ہاتھوں سے بہت سے کام کیا کرتے تھے۔ یہ روایتیں ہمیں بتاتی ہیں کہ عزت کا پایہ کیا ہے۔ ہمارے کندھوں پر یہ ایک بہت بڑی ذمہ داری ہے۔ احمدیوں کا تعلق خواہ ہی بھی ملک سے ہو، کوئی رنگ نسل ہو، ہم میں سے ہر ایک کو اپنی ذات میں انقلاب لانا ہوگا۔ جب مجھے اسلام کے بارہ میں معلومات حاصل ہوئیں تو مجھے بھی بہت ساری باتیں چھوڑنی پڑیں۔ مجھے یہ فیصلہ کرنا تھا کہ مجھے معاشرے کے دباؤ میں رہنا چاہیے یا اللہ کے حکم کے مطابق۔ یہ آسان بات نہیں تھی۔ میں نیا احمدی ہوں اور ہر احمدی کا عمل مجھ پر اثر کرتا ہے۔ مجھے شاہیں چاہئیں جو مجھے ہمت دیں۔ میں صرف اسلام کے فطری قوانین کو ملحوظ رکھتا ہوں بلکہ اس پر عمل کر کے جو چاہتا ہوں اس کی جوتیوں ہوں۔

اعلان ولادت
مؤرخہ ۱۸ فروری ۲۰۰۲ء کو خدا تعالیٰ نے مجھے اپنے فضل سے فائز کر دیا اور سری بیٹی سے نوازا جسے جس کا نام ”عوزہ احمدہ“ تجویز ہوا ہے۔ بیٹی کو کم حیدر علی ظفر صاحب مرہبی انجارج جرمنی کی نواہی ہے۔ احباب جماعت سے بیٹی کے صلح، خادیم دین ہونے اور صحت و درازی عمر کے لئے درخواست دے رہا ہے۔
(فیاض احمد Kaiserslautern)

اعلان نکاح
خاسار کے بیٹے عزیز کام کامران احمد اشرف سلمہ کا نکاح ہمراہ عزیزہ نصرت جہاں سلگھا بنت مکرّم عبد الرشید صاحب غلام صدق جماعت Neuss بوجوس ۲۵۰۰ یورو حق مہر پر مؤرخہ ۲۴ نومبر ۲۰۰۲ء کو بیت السبوح میں مکرّم مروانا حیدر علی صاحب ظفر مبلغ انجارج جرمنی نے پڑھایا۔ درخواست ڈے رہا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جائز بنائے اور بہت کرے آمین۔
(ارشاد احمد شہباز، ناظم علاقہ ماٹن فرآنکن)

مکرم مانوئیل اولسن صاحب جرمن نژاد نو احمدی ہیں اور قانون کے طالب علم ہیں۔ اگرچہ آپ کو بیعت کرنے کی سعادت ملے زیادہ عرصہ نہیں گزرا تاہم آپ نے اپنے علم و عمل میں غیر معمولی ترقی کی ہے اور اب آپ کو جو جو جماعت بنانے میں بہت محنت سے کام لیا ہے اس کا اظہار اس وقت ہوا جب آپ نے جلسہ سالانہ جرمنی ۲۰۰۲ کے موقع پر ایک مختصر سی تقریر جرمن میں کی اور اسکے ساتھ ہی اس کا اردو ترجمہ بھی خود ہی پیش کیا۔ ان کی تقریر کے چیدہ چیدہ حصے اس درخواست دعا کے ساتھ حدیثہ قارئین ہے کہ اللہ تعالیٰ موصوف کے علم و بیعت اور مصروف میں برکت بخشنے، استقامت عطا فرمائے اور جماعت کے ایک مفید وجود بننے کی توفیق بخشنے، آمین۔

”مجھے جماعت احمدیہ میں شامل ہونے دو سال ہو گئے ہیں۔ میری عقل یہ دیکھ کر حیران ہو جاتی ہے کہ خدا تعالیٰ ہماری جماعت کو اجتماعی طور پر کتنے بڑے کام کرنے کی توفیق عطا فرما رہا ہے۔ مجھے کچھ عرصہ مسلم لی وی امدیہ MTA میں کام کرنے کا موقع ملا ہے، وہاں میں نے تجزیہ کیا کہ کتنے ٹھوس وسائل سے کتنا بڑا کام ہو رہا ہے۔ گویا حضرت مسیح موعودؑ نے جو فرمایا ”اگر تفرقہ اس کے فاصلے نہ دیا ہوا، اللہ تعالیٰ یہاں مسلک فرما رہا ہے۔“

دلی اعتراف و تصبیح
اخبار احمدیہ جرمنی کے فروری 2003ء کے شمارہ میں حضرت فاضلی ظہور الدین صاحب اہل کی نظم ”نشان رحمت“ کے ایک شعر میں ہوتا ہے: ”مظلمی رہ گئی ہے۔ اصل شعر یوں ہے۔“
جو تھے مرکز کو بنا کہ تین کو گردے گا چار اور جو تھے بیٹے کی بیعت تھی لے گا نامدار ادارہ اس مظلمی کے لئے تمام قارئین سے دلی طور پر مضررت خواہ ہے اور درخواست دے رہا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمیشہ ہماری پروردہ پوشہ فرماتا رہے، آمین۔
(مدیر اخبار احمدیہ جرمنی)

امن کی درخواست
بیتھولک فرقتے کے پاپ اعظم دوم نے ایک بار پھر دنیا کو اس بات سے متنبہ کیا ہے کہ دنیا پر چھائے ہوئے جنگ کے بادلوں کو دور ہونا چاہیے۔ پاپ اعظم دوم نے بڑے واضح الفاظ میں امریکہ کو متنبہ کیا ہے کہ وہ عراق پر حملے سے اجتناب کرے۔ اس بات کو جرمن ٹیلی ویژن ARD نے بڑے واضح طور پر دکھایا اور پاپ کی تقریر کا متن نشر کیا۔ واضح رہے کہ جرمن حکومت عراق سے جنگ کے خلاف ہے اور چائلر شروڈ نے ایک بار پھر اس بات کا اعلان کیا ہے کہ وہ امریکہ کی عراق کے خلاف جنگ کی پالیسی کے خلاف ہیں۔
(ترجمہ ترتیب: محمد پولیس بلوچ)

شعب وروز

چھوڑ گیا۔ جرمن حکمرانوں کے اہل دانشور کے مطابق سال 2002ء ہارٹن اور سیلاب کے لحاظ سے تیسری پوزیشن پر رہا۔ جس میں جرمنی کی سرزمین پر 9.83 بلین یو ایف آر پیلے برسا۔ جبکہ سال 1981ء میں 996 بلین یو ایف آر پیلے برسا۔ چارلس باسٹھ ڈیڑ تین لاکھ تین لاکھ تین لاکھ یورو Euro 46.220.320.800 کی امداد اٹھا اور اشار نہیں ہیں بلکہ جرمنی کے دارالحکومت برلن پر چڑھے ہوئے قرض کی رقم ہے۔ اس کے علاوہ اس رقم پر سو کی حد میں ہر ایک سینڈ میں ۲۰ یورو کا اضافہ ہو رہا ہے۔ برلین شہر کی ۱۰ فیصد سے زائد آمدنی قرضوں کے سو کی ادائیگی میں چلی جاتی ہے۔ اس بات کا جائزہ سال ہی میں شہر برلن کے ایلیائی مرکز Thilio Sarazin نے اپنی ایک رپورٹ میں پیش کیا ہے۔

فرینکلنٹ میں Euro Mold کی نمائش جرمنی کے شہر فینکلنٹ میں ۲۴ دسمبر سے ۷ دسمبر ۲۰۰۲ء تک عالمی نمائش Euro Mold گاہ کے ہال نمبر 9.9 (9.2) (9.1) میں منعقد ہوئی۔ اس نمائش میں ۳۳ ملک کی ۱۵۱۰ کمپنیوں نے حصہ لیا۔ جرمنی کے بعد سب سے زیادہ آمدنی کی کمپنیوں نے اس نمائش میں حصہ لیا۔ اس سال تین سے سوائے کولڈسٹارک، وی، اور لائٹنیا اس نمائش میں شامل ہوئے۔ نمائش میں مولڈ بنانے کی جدید مشینری، کمپیوٹر ڈیزائننگ، جدید اداروں، تیز رفتاری سے کام کرنے کے اداروں، مشینری، نئی مصنوعات اور ہوائی جہاز سے متعلق جدید پرزے رکھے گئے۔ نیز نئے ایجاد ہونے والے سپر میل اور ایئر مشینیں بھی رکھی گئیں۔

عالمی خبریں

ہوائی اڈوں پر پٹی ٹھیک
چہرے کی ٹھیک ٹھیک کے ذریعہ سے مشہور افراد کو تباہ کیا جا گیا۔ سوئزر لینڈ کے شہر زیورخ کے ہوائی اڈے پر اس عمل کو یقینی بنانے کے لئے ۲۰۰ سے زائد نئے کمرے نصب کر دیئے گئے ہیں جن کے DATA میں مشہور افراد کی تصاویر جمع کر دی گئی ہیں۔ مسافروں کے چہرے ان کمروں سے بذریعہ Scanning گزارے جائیں گے اور اس نئے System کے تحت مسافروں میں سے مشہور افراد کا پتہ چلایا جائے گا۔ یہ بات زیورخ ہوائی اڈے کے سکورٹی چیف نے ایک اخبار کارٹونر بلوچ سے بولے کہا۔
خواتین اور فریبال
۱۹۷۹ء کے بعد پہلی دفعہ ایرانی خواتین یونیورسٹی میں کارکنز ہال دیکھنے کی اجازت دے دی گئی ہے۔ اس سے قبل ایرانی خواتین کو کسی بھی قسم کے درستی کھیل کو اس طرح سے براہ راست دیکھنے کی ممانعت تھی جو بالآخر خراب ہو گئی ہے۔ اور اس طرح ایرانی خواتین بھی اب اپنے مروجوں کے ساتھ ہال میں بیٹیم میں کھیل کے مناظر سے لطف اندوز ہو سکتی ہیں۔

سال نو میں تبدیلیاں

جرمنی میں نئی تبدیلیوں کا اندازہ ہر سال ہی میں لگایا جاتا تھا جبکہ کافی عرصے سے یہ اندازہ اب جرمنی میں یعنی نئے سال کے آغاز سے ہی سامنے لگانے لگا ہے۔ جدید کریم جنوری سے پلان اور ٹیکس برصانے کا آغاز۔ شمال کے طور پر اگلے گھر بنانے کے لئے حکومتی مدد میں کمی، مشروبات کے دستی ڈبوں پر لگایا گیا زرخفانت عرف عام میں Dosenpfand کے طور پر مشہور ہے، بھی کم جنوری سے لاگو ہو چکا ہے۔ ٹیکس ڈاک کے نرخ میں ڈوبڈیل، مختلف عوامی جگہوں پر کھلے عام سگریٹ نوشی کی ممانعت اور اس کے علاوہ اور بھی بہت کچھ بنا ہے۔ مشہور Okosteuer کی پانچویں قسط کا اجراء بھی کم جنوری سے ہو چکا ہے جس سے پٹرول کی قیمتوں میں مجموعی طور پر چار سے پانچ سینٹ تک کا اضافہ ہو چکا ہے۔ بجلی کے نرخ میں بھی اضافہ ہوا ہے۔ مجموعی طور پر خراج کی گئی ہر گلوٹ کی قیمت 50 سینٹ ہو گئی۔ ٹیکس کے نرخوں میں اضافہ ہوگا۔

حاصلوں میں اضافہ
PDA برلن: جرمنی میں ایک بار پھر سے نئی حاصلوں میں اضافہ ہو گیا ہے۔ پچھلے دنوں موبہ - Sachen - Anhalt کی ایک دیہی ریل گاڑی میں سفر کرتے ہوئے ایک بھائی باشنڈے پر حملہ کیا گیا جس سے وہ ڈنڈی ہو گیا۔ اسی طرح کا ایک اور حملہ جرمنی کے مشرقی حصے کے ایک شہر Cottbus میں کیا گیا ہے ایک باشنڈے پر کیا گیا جب وہ خریداری کے لئے گھر سے باہر جا رہا تھا۔ پولیس کے مطابق ہر دو حملوں میں شامل جرائم ان کو گرفتار کر لیا گیا ہے۔ جرانی اس بات کی ہے کہ ان حملہ آوروں کی عمریں 16 سے 18 سال کے درمیان ہیں۔ پولیس ان حملوں کے پس منظر کو حلی تصحب میں تلاش کر رہی ہے۔

جرمنی میں ہنگامی

DPA بیوروز: جرمنی بھر میں پچاس فیصد سے زائد لوگ نئے سال میں ہونے والی مختلف قانونی اصلاحات اور مجموعی طور پر معاشی کمزوری کی وجہ سے اپنی آمدنی میں پچاس فیصد کمی کی محسوس کر رہے ہیں۔ حال ہی میں FWD کے تحت نئے گئے ایک سروے کے مطابق جرمن لوگ نئے سال میں اپنے آمدی خرچ میں کمی کی وجہ پورے بیوشتر کرکٹس (Euro) کے اجراء اور حکومتی گیس پالیسی کی کوثر اور سے ہیں۔ سال 2003ء میں پچاس فیصد سے زائد جرمن لوگوں پر اس کا اثر پڑے گا جس سے ان کے گھروں کے بجٹ میں بہت بڑا اثر ڈوبل ہوگا۔ کیونکہ عمومی طور پر ملانڈ میں کمی خچا ہوں میں کوئی خاطر خواہ اضافہ نہیں ہوا ہے۔
سیلاب
DPA: اوجو اس کے کچھ سال آٹھواں بہت بڑے سیلاب سے جرمنی کے مشرقی حصہ میں بہت زیادہ نقصانات